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Таким чином, громадам слід задуматися над якнайшвидшим прове-
денням нормативної грошової оцінки земель громад з метою запобіганню
недоотримання надходжень до бюджету.
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ФОРМУВАННЯ БЕЗКОНФЛІКТНОГО СЕРЕДОВИЩА
ПІДПРИЄМСТВА НА ЗАСАДАХ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ

Керівник будь-якого рівня відповідає за ефективність роботи команди,
що полягає в контролі різних факторів, що впливають на її успішність.
Одними з таких факторів є злагодженість роботи персоналу, створення
сприятливого психологічного клімату в колективі та здатність керівника
створювати умови, в яких підлеглі можуть легко спілкуватися й
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розв’язувати робочі ситуації без конфліктів. У разі виникнення конфліктів
важливо швидко та ефективно їх вирішувати, оскільки вони можуть приз-
вести до зниження продуктивності праці, спаду моралі та загрози конку-
рентоспроможності підприємства.

Управління конфліктами та створення мирного робочого середовища
вимагає від керівника активно втручатися в ситуацію, демонструючи ор-
ганізаторські здібності та використовуючи набуті знання і навички. Важ-
ливо також розглядати проблеми на різних рівнях, зокрема за допомогою
моделей нейрологічних рівнів та піраміди Ділтса, що допомагає виявити
приховані потреби та знайти оптимальні рішення. Для успішного управ-
ління персоналом час від часу може знадобитися залучення професійних
коучів або консультантів.

Таким чином, ключовим завданням умілого керівника є мінімізація
витрат енергії на вирішення конфліктів у колективі й забезпечення плав-
ної роботи команди. Володіння зазначеними методиками та підходами
може сприяти підвищенню продуктивності та забезпечити стабільний ро-
звиток підприємства.

Мета дослідження – визначити можливості та особливості викорис-
тання сучасних технологій практичної психології для формування безко-
нфліктного середовища підприємства.

Безконфліктне середовище на підприємстві – це стан організаційної
атмосфери, де взаємодія між працівниками, керівництвом та іншими
стейкхолдерами відбувається на основі поваги, взаєморозуміння та конс-
труктивного спілкування. В безконфліктному середовищі вирішуються
конфлікти шляхом діалогу, співпраці та пошуку взаємовигідних рішень,
що сприяє підвищенню продуктивності, збільшенню ефективності роботи
та покращенню якості взаємовідносин всередині колективу.

Конфлікт – це невирішена суперечлива ситуація, коли інтереси чи цілі
сторін не узгоджуються і виникає протилежність у поглядах та прагнен-
нях. Це може статися через різницю в цінностях, переконаннях, цілях або
потребах, або через недостатню чіткість у взаємодії та комунікації між
сторонами.  Конфлікти можуть виникати як в особистому житті,  так і в
професійній сфері, у колективі чи між партнерами у бізнесі. Їхнє належне
вирішення важливо для забезпечення здорових відносин та досягнення
спільних цілей [4].

Для успішного вирішення конфлікту необхідно враховувати три базові
умови керованості процесу. По-перше, кожна із сторін конфлікту має ви-
знати наявність ситуації конфлікту та захистити право на існування опо-
нента. Необхідно усвідомлювати проблему, приймати відмінності в пог-
лядах та аналізувати причини конфлікту, зосереджуючись на інтересах
сторін. По-друге, успішність конструктивного вирішення конфлікту зале-
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жить від організаційного рівня сторін, який визначає можливість досяг-
нення взаємоприйнятної домовленості та її дотримання. По-третє, обидві
сторони мають домовитися дотримуватися певних правил взаємодії для
успішного розв'язання конфлікту. Дотримання цих умов сприяє побудові
конструктивних відносин та вирішенню проблемних ситуацій на підпри-
ємстві [3].

В управлінні конфліктами важливе розуміння коренів проблеми та
пошук конструктивних рішень. Необхідно враховувати інтереси обох сто-
рін, уникати ворожої або агресивної поведінки, а також використання
владних методів. Для успішного вирішення конфлікту необхідно активно
слухати іншу сторону, виявляти толерантність та гнучкість у пошуку вза-
ємоприйнятних рішень. Застосування технік співпраці та пошуку компро-
місів може допомогти вирішити конфлікт і в ситуаціях, коли сторони ма-
ють різні погляди або інтереси. Уникнення, активний підхід, компроміс,
співпраця та конкуренція - це різні стратегії вирішення конфліктів, і вибір
конкретної залежить від конкретної ситуації та цілей сторін. Навички уп-
равління конфліктами важливі для будь-якого особистісного розвитку, а
також для успішної роботи в команді чи управління в сфері бізнесу. Пра-
вильне управління конфліктами може сприяти покращенню взаємин, під-
вищенню продуктивності та забезпеченню гармонійного середовища для
всіх учасників.

Безумовно, ефективне управління персоналом вимагає від керівників
та менеджерів розвинути системне бачення і глибоке розуміння ситуацій,
що виникають у колективі.  Це означає,  що для прийняття якісних рішень
у сфері управління персоналом необхідно вміти аналізувати та розуміти
причинно-наслідкові зв'язки та вміло спостерігати за різними явищами,
що впливають на ситуацію.

Для вирішення конфліктних ситуацій у колективі часто використову-
ють модель нейрологічних рівнів мислення, яка дозволяє глибше оцінити
особисті якості персоналу та побудувати гармонійні відносини на робо-
чому місці. Крім того, піраміда логічних рівнів Ділтса є корисним інстру-
ментом для аналізу ситуації та допомагає кожному працівнику зрозуміти
свої цілі, цінності та сильні сторони.

Модель нейрологічних рівнів мислення Роберта Ділтса відображає
шість рівнів свідомості та самосвідомості, які впливають на наші вчинки,
відносини та успіх в житті. Рівень перший – оточення, визначає час і міс-
це операцій та відносин в системі чи організації. Рівень другий – поведін-
ка, включає в себе форми дії та взаємодії з оточенням. Рівень третій – зді-
бності, навички, стратегії, які впливають на наші дії та спрямованість.
Рівень четвертий – цінності та переконання, що формують наші мотивації
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та цілі. Рівень п'ятий –  самоідентифікація, роль у відносинах та суспільс-
тві. Рівень шостий – дух, місія, осмислення життя та цілі [1].

Людина в процесі розвитку формує свої переконання та цінності, які
відображаються у її ролевій ідентичності. Ці переконання та цінності по-
в'язані з її здібностями, які впливають на патерни поведінки. Таким чи-
ном, людина реалізує свої переконання та цінності через свої здібності та
поведінку в різних контекстах і умовах, що включає взаємодію на підпри-
ємстві. Модель нейрологічних рівнів мислення допомагають розуміти цей
цикл розвитку та взаємовпливу різних аспектів особистості на робочому
місці [2].

Застосування підходу починається з аналізу проблемної ситуації через
призму шести рівнів свідомості та самосвідомості від першого (оточення)
до шостого (духовний рівень). Кожне питання, задане в рамках такої ана-
лізу, спрямоване на розкриття суті конфлікту та пошук оптимальних рі-
шень. Наприклад, питання про причини напруженості у відносинах або
способи уникнення захисної позиції можуть допомогти розібратися у си-
туації та знайти способи побудови конструктивного спілкування.

Таким чином, формування безконфліктного середовища на підприємс-
тві є дуже важливим аспектом для забезпечення успішної та ефективної
роботи колективу. Для цього необхідно враховувати основні умови керо-
ваності вирішення конфліктів, такі як визнання проблеми, створення вза-
ємоприйнятних відносин між сторонами та дотримання певних правил
взаємодії. Важливо також використовувати сучасні практики психології
та моделі мислення, наприклад, модель нейрологічних рівнів та піраміду
логічних рівнів Ділтса, для аналізу ситуації та побудови гармонійних від-
носин в колективі. Забезпечення безконфліктної атмосфери сприяє підви-
щенню продуктивності праці, покращенню взаємовідносин та досягненню
спільних цілей на підприємстві.
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ОПАЛЕННЯ І ВЕНТИЛЯЦІЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ БУДІВЛІ З
ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧОЮ ЗОНОЮ У М. ІРПІНЬ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Рaцiонaльне викoристaння пaливнo-eнeргетичних рeсурсiв сьoгoдні яв-
ляє сoбoю oдну з глoбaльних прoблeм, успiшне вирiшeння якoї буде мати
визнaчне значeння для пoдaльшого рoзвитку суспiльства. Одним з пeрспeк-
тивних шляхiв вирішення цiєї прoблeми є застoсувaння нових
енергoзберiгаючих тeхнoлогiй, використaння  нeтрaдицiйних пoнoвлювaль-
них джeрел eнeргії. Скoрoчення  зaпaсів традиційного  викoпнoго пaлива та
eколoгiчні наслідки його спaлювання дaли пiдґрунтя для зрoстaння iнтeресу
до цих тeхнoлoгій.

Окрім вищезазначеного зрoстають вимoги до якoстi життя і це встанов-
лює все бiльш висoкі стaндарти до хaрaктeристик  iнженерних систeм, які
викoристoвуються в сучaсному будiвництвi. Пeрeваги тeхнолoгій, якi
викoристoвують нeтрадицiйні джерела енергiї, в порiвняннi з їх трaдицiйни-
ми aнaлогами пoв’язані не лише зі скoрoченням витрaт eнeргії, aле і з їх
eкoлогiчними пoкaзникaми, а тaкож новими мoжливoстями в oблaсті
пiдвищeння ступeня автономнoстi цих систем життєзaбeзпечення.

Систeми пiдтримки нeобхiдних пaрaметрів мiкроклiмату (опалення, вен-
тиляція та кондиціонування), які oбoв’язкoвo знaходять свoє мiсце в
будiвлях будь-якого признaчeння є oдними з oснoвних спoживачів eнергiї у
виглядi тeплoти. Кoли мова зaхoдить прo стaндaрти якoсті повiтря в
примiщеннях, то тут вiдповiдна низка вимог висувaється до систeм вeнтиля-
ції. Одна з її oснoвних функцiй – пoдaвання  в приміщення  свiжoго пoвітря з
вiдповiдними пoкaзникaми (якiсними та тeмпeрaтурними  характеристика-
ми). Ці хaрaктeристики впливaють не тiльки на кoмфoртне пeрeбування
людeй в примiщеннi, але i на стан їх здoров’я. Вже бaгaтьма дoслідникaми
дoвeдена зaлeжність мiж якiстю свiжoго пoвітря, яке пoдається в примiщен-


